

平成27年9月25日 公告

港区中央突堤北岸壁補修工事(その2)

設計図書及び積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書及び積算基準関係資料 8頁 第1-2号明細書 鋼管矢板補修工 8行目 単位について	<u>kg</u>	<u>t</u>
工事設計書及び積算基準関係資料 9頁 第1-2号明細書 鋼管矢板補修工 9行目 単位について		
工事設計書及び積算基準関係資料 12頁 第1-3号明細書 斜杭補修工 5行目 単位について		
工事設計書及び積算基準関係資料 13頁 第1-4号明細書 連接版工 3行目 単位について		
工事設計書及び積算基準関係資料 16頁 第1-5号明細書 付属工 2行目 単位について	<u>m²</u>	<u>m³</u>
工事設計書及び積算基準関係資料 16頁 第1-5号明細書 付属工 3行目 単位について		